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Revisao ENEM

1. Um chuveiro elétrico apresenta poténcia 4400 W. Considerando que uma pessoa toma 1 banho
diario com duracédo média de 20 minutos cada, determine o gasto mensal (30 dias) apenas com
banho, sabendo que o kwWh custa R$ 0,40.

2. Dois satélites de um planeta percorrem Orbitas circulares com periodos de 120 dias e 15 dias,
respectivamente. Desprezando perturbacdes mutuas, os raios de 6rbita estdo na razao de:

a) 8

b) 2.2

c) 4

d 2.

3. Para se determinar a densidade absoluta de certo tipo de éleo, foi montada a experiéncia
esquematizada. Sabendo que a densidade da agua é 10° kg/m?, determine a densidade absoluta
do 6leo.

4. Recentemente, alguns cubanos tentaram entrar ilegalmente nos Estados Unidos. Usaram um
caminhdo Chevrolet 1951 amarrando-o em Vvarios tambores de 6leo vazios, utilizados como
flutuadores. A guarda costeira americana interceptou o caminhdo préximo ao litoral da Flérida e
todos os ocupantes foram mandados de volta para Cuba.

(http://www.votre-rezo.com/infoz/insolite/news2.php3)

Este conteido pertence ao Descomplica. E vedada a cdpia ou a reproducéo ndo autorizada previamente e por escrito.
Todos os direitos reservados.



e complica.

Fisica
Professor: Rodrigo Trevisano
03/11/2014

Dados:

- massa do caminhdo Mc = 1.560 kg;

- massa total dos tambores ma= 120 kg;

- volume total dos tambores Va = 2400 litros;

- massa de cada um dos cubanos m = 70 Kkg;
- densidade da agua = 1,0 g/cm?® = 1,0 kg/litro.

Supondo que apenas o0s tambores sdo responsaveis pela flutuacéo de todo o sistema, é correto

afirmar que o nUmero maximo de passageiros que o "caminh&o balsa" poderia transportar é igual
a

a) 8
b) 9
c) 10
d 11
e) 12

5. Em uma sesséao de fisioterapia, a perna de um paciente acidentado € submetida a uma forca de
tracdo que depende do angulo a, como indica a figura a seguir.

(HIMNG, A R & REGEY, O, "Physics with
anzwers". Cambridge: Cambridige
P University Press, 1997 )

O angulo o varia deslocando-se a roldana R sobre a horizontal.

Se, para um mesmo peso P, o fisioterapeuta muda o de 60° para 45°, o valor da tragéo na perna
fica multiplicado por:

a) 3
b) V2
C) %
d) %
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Gabarito
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